



## СОДРУЖЕСТВО МАСТЕРОВ ТЕАТРА И ПРОИЗВОДСТВА

ВСТРЕЧА КОЛЛЕКТИВОВ МЯСОКОМБИНАТА  
И МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ

Этот вечер, несомненно, войдет в историю обоих коллективов как важная дата.

В гости к стахановцам мясокомбината имени Микояна приехали артисты и режиссеры Московского театра драмы, представители музыкального училища имени Ипполитова-Иванова. Ведущие актеры столичного театра заняли места в президиуме делового собрания вместе с новаторами производства, стахановцами крупнейшего в стране пищевого предприятия.

Тепло встретили собравшиеся художественного руководителя театра лауреата Сталинской премии, народного артиста СССР Н. П. Охлопкова. В своей приветственной речи он выразил мысли советских мастеров искусств, которые, стремясь лучше, полнее отобразить на сцене живую действительность и содействовать дальнейшему расцвету народных талантов — участников художественной самодеятельности, предприняли новое патристическое начинание. Это — социалистическое содружество, которое будет крепнуть изо дня в день.

Создать образ нового, советского человека — боевая задача всех работников искусства. Работники Московского театра драмы, как заявил на собрании его художественный руководитель, задались целью утверждать на театре то новое и благородное, что отличает нашу действительность, — замечательную дружбу советских людей, воспитанную партией Ленина—Сталина. Начинаяющееся содружество коллективов ускорит решение этой задачи и тем самым повысит идейный уровень советского театрального искусства.

Выступившие на собрании единодушно отмечали огромное значение начавшегося движения за дружбу между коллективами театров и заводов. Мясокомбинат имени Микояна, как и всякое передовое предприятие, богат и славен мастерами высокой производительности, знатными людьми. Среди инженеров, начальников цехов, бригадиров, рабочих комбината есть подлинные герои труда. Все они, как выразился один из выступавших, приветствуют содружество артистов и производственников.

— Сейчас коллектив мясокомбината, — сказал стахановец колбасного завода Михаил Скобеев, — включился в предмайское социалистическое соревнование и взял новые, повышенные обязательства. Этому он ждет и от своего нового друга. Такие взаимные обязательства помогут друзьям единым фронтом содействовать успешному выполнению послевоенной пятилетки.

— Нам необходимо, — сказал в заключение тов. Скобеев, — крепить творческое содружество, потому что в этом мы видим новый шаг на пути к коммунизму, ускорение движения вперед, стирание граней между умственным и физическим трудом.

На собрании выступили также лауреат Сталинской премии, народный артист РСФСР тов. Владиславский, заместитель директора мясокомбината тов. Терехов, представительница музыкального училища имени Ипполитова-Иванова тов. Алексеева.

НА СНИМКЕ: выступление народного артиста СССР Н. П. ОХЛОПКОВА.

Фото Л. РАСКИНА.